## 令和6年度第3回岩倉市男女共同参画基本計画推進委員会 次第

日 時 令和7年1月17日(金) 午後2時から 場 所 生涯学習センター 研修室1・2

## 1 協議事項

(1) 岩倉市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度実施要綱(案)について 資料:  $1 \sim 7$ 

(2) 岩倉市男女共同参画基本計画 2021-2030 の進捗状況について 資料:(前回及び前々回配布)進捗状況報告書 2023 及び質疑一覧

## 2 その他

## (配付資料)

- 資料1:令和6年度第2回岩倉市男女共同参画基本計画推進委員会議事録
- 資料2:岩倉市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度概要資料
- ・資料3:岩倉市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度実施要綱(案)
- ・資料4:岩倉市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度質問等内容一覧
- ・資料5:岩倉市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度実施要綱(案2)
- ・資料6:岩倉市パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度実施要綱 説明資料
- ・資料7:パートナーシップ・ファミリーシップ宣誓制度利用者が活用可能な本市の 行政サービス一覧(案)